
  

Øster Lindet Lokalråd.   
Referat fra bestyrelsesmøde d. 26. april 2023.   

Deltagere: Mikael Rindom (MR), Gunnar Kloppenborg (GK), Peter Bojsen (PB), Bente Witt 

(BW), Henning Jensen, (HJE, Menighedsrådet), Hedda Fuglsig (HF, Lokalhistorisk 

Forening) 

Afbud: Elise Madsen, Erik Carstensen.       

Dagsorden:   

1. Gennemgang af referat fra d. 30. marts.      

2. Opfølgning på arbejdet med hjemmesiden. 

3. Nyt om Eftermiddagshøjskolen.       

4. Udarbejdelse af materiale til teltet i festugen.       

5. Dagsordenspunkter til mødet med kommunen.      

6. Orientering v/ formanden og andre. 

7. Eventuelt og ny mødedato.     

 

Ad.1:  Referat fra d. 30. marts 2023. Kommentarer: I stedet for et årshjul vil lokalrådet 

hellere arbejde med planer om en ”arbejdsdag”, som vi havde tidligere. Dog skal vi finde et 

andet navn til dette initiativ. Det er vigtigt at få tilflyttere engageret. Derudover ingen 

kommentarer.  

                               

Ad.2:  Opfølgning på arbejdet med hjemmesiden. Orientering ved MR. Gruppen har nu 

noget mere konkret materiale at vise. Billeder der kører automatisk, en kalender der kan køre 

både frem og tilbage, en såkaldt Feed. Opslagstavle der bør være envejskommunikeret, 

derfor er der også behov for flere administratorer. Den årlige udgift skal ligge på samme 

niveau som nu. Det er vigtigt, at hjemmesiden kan samarbejde med mobiltelefonen. Næste 

møde i arbejdsgruppen er: fredag d. 28. april.  

 

Ad. 3: Nyt om eftermiddagshøjskolen. I sin tid indgik eftermiddagshøjskolen en aftale med 

Rødding Kommune om et tilskud. Denne aftale gælder stadig, og HJE blev bedt om at 

undersøge, hvad aftalen indebærer. Lokalrådet og menighedsrådet finder, at det er vigtigt, at 

eftermiddagshøjskolen fortsætter, så planlægning af sæson 2023/2024 fortsætter, derved 

fastholdes onsdag eftermiddag som mødedag, måske med et reduceret antal gange i forhold 

til nu. Datoerne aftales på det årlige kalendermøde.  



Ad. 4: Udarbejdelse af materiale til teltet i festugen. Lokalrådet vil gerne præsentere sig 

gennem 3 emner: Springhalsprojektet, Hjemmesiden og bede om forslag til en 

”forskønnelsesdag”, dels navn, dels emner og dels omfang. Koordinatoren af denne dag vil 

være Lokalrådet. Det foreslås, at man mødes til morgenkaffe i Landsbyhuset en lørdag kl. 

9,00 i september.  BW finder ledig dag i Landsbyhuset sept. Flg. lørdage er ledige: d. 16., d. 

23. og d. 30. MR udarbejder forslag om vore 3 emner til en plancheudstilling. Muligvis har 

Lokalhistorisk Forening en baggrund, der kan sættes plancher op på. HF undersøger, om de 

har noget, der kan bruges.   

Ad. 5:  Dialogmøde med kommunen. Dagsordenspunkter. Øster Lindet Lokalråd har fået tid 

d. 13. juni kl. 19.30. BW meddeler kommunen, at tidspunkterne er ok. Dagsordenspunkter 

aftales lørdag i festugen. Nogle punkter, der fortsat ikke er sket noget med: Projekt springhal 

i Landsbyhuset, placering af pylon, hovedvejsforhold, cykelsti mellem Øster Lindet og Jels. 

Vejbelægning, og sidst men ikke mindst er kommunens kommunikation til lokalrådet ikke 

blevet forbedret.    

Ad. 6:   Orientering. BW havde 2 punkter til orientering. Med udgangspunkt i en artikel i 

Ugeavisen Vejen med overskriften: ”Jazzmusik skal puste liv i Øster Lindet” foreslås, at 

lokalrådet går ind i en synliggørelse af et Jazzprojekt med 3 koncerter i Øster Lindet i august 

for voksne, i september for unge og i uge 42 for børn (og bedsteforældre). Det andet punkt er  

en opfordring med udgangspunkt i fotografier at lodde stemningen for opstilling af 

bogskabe. Evt. lørdag i festugen. 

Ad. 7: Eventuelt. Kommunen har besluttet, at der fremover skal kåres en årets landsby i 

Vejen Kommune. I år er temaet: Lokale klima- og energitiltag. Ansøgningsfristen er d. 1. 

juli. 

Næste møde ikke aftalt, men enighed om at prøve en lørdag formiddag.    

ref. BW.    


